

Маликов Дима

28/05/83



Всего лишь пианист...

И ТАК, Дима Маликов. Многочисленные почитатели таланта этого юного дарования спали и видели появление его фотографии в нашем «фотосалоне». Писали письма, хотя, может быть, и не знали, что весьма подробно мы о нем рассказывали уже в прошлом году. Много, но не все, «ЗД», кстати, и открыла Димину имя для широкой зрительской аудитории. Теперь же Димуля собирает бешеные аншлаги и овации в столице (с гастролями он принципиально не ездит), и там, где Маликов, успех концерту обеспечен. Еще месяц-другой, и он станет популярней Преснякова, Кузьмина и... самого А. Розина. А что, разве не так? Порождем, сами в этом убедитесь.

Дима родился 29.01.1970 г. в артистично-музыкальной семье. Рост 185 см, худощав (62 кг), знак — Водолей, цвет — черный и немножко белый, творческое кредо — быть искренним и честным, писать и сочинять хорошую поп-музыку. Кумир и учитель — Ник Кэршоу. Закончил музыкальную школу и музыкальное училище при консерватории. Сейчас, срочно прерывает концертную деятельность (последнее выступление состоится 25 июня на празднике «Московского комсомольца» в гала-концерте в Зеленом театре, а предпоследнее — 26 и 28 мая на фестивале на БСА Лужников) и будет готовиться к поступлению на фортепианное отделение Московской государственной консерватории.

Прежде всего Дима классический пианист, а затем уже эстрадный певец. Да не просто певец, но еще и композитор и аранжировщик. Привык все делать сам. Мечтает перейти на полное «са-мообслуживание» и начать писать стихи. Отец — Юрий Маликов, руководитель поп-группы «Самоцветы», мама — артистка балета Людмила Вьюнова. Кстати, маме Дима обязан пластикой, сценическим движением, музыкальной культурой и... симпатичным внешним видом. Все остальное — от Юрия Федоровича, т. е. папы.

Снимался в шоу-программах Польского телевидения и с успехом выступил в Венгрии. Больше всего ему нравитсяходить в гости к тем, кто вкусно готовит. Любят сгущенку, яичницу, которую сам делает по утрам, и... выступления исключительно во всех концертах «ЗД». По утрам читает только «Московский комсомолец». Любимые авторы «МК» — Аронов и Кравченко. С Шавыриным ничто не связывает, кроме общих имен и крепкой мужской дружбы. Больше всего не любят, когда поклонницы звоят во время занятий на фортепиано. На гастролях не ездят и не собираются, но зарабатывает на жизнь так, что пока хватает. Пока — потому что не женат и жениться в ближайшие планы на жизнь не входит.

Хобби — большой теннис при хорошей погоде в Сокольниках и езда на лошади на ипподроме. Любимые цветы — розы, но не белые. Белые розы любят лишь Шатунов с Кузнецовым.

Не курит, не пьет, с девушками по ночам не гуляет. В общем, обычный, хороший парень и очень хороший певец. Но главное все-таки пианист.